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Ünnepi istentisztelet 

Nagytemplom, Óvodások megáldása 

2021. 09. 19. 

 

Textus: Ef 6,1-4 

 

(1. DIA) Gyermekek! Engedelmeskedjetek szüleiteknek az Úrban, mert ez a  

helyes. 2„Tiszteld apádat és anyádat”: ez az első parancsolat, amelyhez ígéret fűző-

dik, 3mégpedig ez: „hogy jó dolgod legyen, és hosszú életű légy a földön”. 4Ti apák pedig 

ne ingereljétek gyermekeiteket, hanem neveljétek az Úr tanítása szerint fegyelemmel és 

intéssel.” 

 

Szeretett Gyülekezet, kedves Gyerekek! 

 

Mit is jelent az engedelmesség? 

Az engedelmes szinonimái (2. DIA) (25 szóból/9 itt): szófogadó, készséges, szolgálatkész, 

nevelhető, irányítható, fegyelmezett, kötelességtudó, (3. DIA) olyan, mint a kezes bárány, azaz 

nagyon együttműködő.   

Az életnek számtalan területén találkozunk az engedelmesség kérdésével. Hadd említsek meg 

párat. 

(4. DIA) A munkahelyeken a főnök/vezető engedelmességet vár el a beosztottól. (Az a beosz-

tott, aki túl szókimondó, állandó véleménye van, amit szinte mindig meg kell, hogy osszon, 

nem tudja magában tartani, nem biztos, hogy kedvelt munkatárs lesz, s meglehet, hogy ha meg 

kell valakitől válni, akkor őt fogják elbocsátani.)  

(5. DIA) A beteg, meghallja az orvosi útmutatást, és együttműködik orvosával a gyógyulás 

érdekében. 

(6. DIA) A karmesternek a vezetésére egy egész zenekar együtt szólal meg harmóniában, kü-

lönben szétesne az egész zene, az egész kompozíció és nem lenne élvezhető. 

 (7. DIA) A rendőrségnél, tűzoltóságnál, katonaságnál is megvannak a különböző rendfoko-

zatok és ennek megfelelően kell végeznie mindenkinek a maga területén reá bízottakat. 

Egy ország kormánya is így működik! Mindenki a maga beosztása szerint kell, hogy dolgoz-

zon.   
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Kinek van otthon házi állata? Cica, kutya?  

(8. DIA) kutyáknál- alapfokú engedelmességi gyakorlatok, Engedelmességi Vizsga 

A kutyaiskolákat sokan keresik fel azzal, hogy szeretnék, ha családi kutyájuk engedelmesebbé 

válna. Az iskolák csoportos tanfolyamokon sikerrel segítik a kutyatartókat. A tanfolyamok 

végére ezek a kutyák jól nevelt, engedelmes társakká válnak. Az iskolák jelentős része zárja 

házi vizsgával a tanfolyamot. Az Engedelmes Vizsgán fel lehet mérni, hogy a családi kutyák, 

a számukra hasznos gyakorlatokat milyen szinten sajátították el. 

(9. DIA) A köznevelés intézményeiben, az iskolában a tanár, engedelmességet vár el a tanu-

lóktól, az óvodában engedelmességet vár el az óvodapedagógus, dajkanéni a gyermekektől. 

A szülő is ezt szeretné elérni valamiyen úton módos, hogy legyen a gyermeke engedelmes vele 

szemben.   

Nem megy ez olyan könnyen. Folyton folyvást abba ütközünk bele, hogy a gyermeknek, az 

egyénnek, a felnőtt embernek is komoly akarata van! (10. DIA) Nem megy könnyen az enge-

delmesség! 

Ha neki úgy tetszik, nem fog engedelmeskedni!  Gondoljunk csak bele, hogy szülőként hány-

szor kell elismételnünk a kérésünket, mire a gyermek meghallja és engedelmeskedik? Bizony 

sokszor!  

Mit tegyünk hát? 

-Törődjünk bele? Adjuk fel? 

- Mi fogadjunk szót a gyermeknek? – ahogy a nagyik szokták mondani 

- Fontos dolog az engedelmesség? Elvárjuk a gyermektől? Neveljük erre a gyermeket? 

Az életben azt látjuk, hogy alapjaiban véve meghatározza életünket az engedelmesség. Ez a 

rend formája! 

Az engedelmesség mellett azonban életünket állandóan kíséri és kísérti az engedetlenség!   

Mindkettőnek van következménye, kihatása az életünkre! 

- Ha megteszem, amit a tanárom kér, azaz engedelmes vagyok a tanulásban akkor annak 

meglesz az eredménye. Egy jó jegy, sikeres vizsga, eredményes felvételi. 

- Ha az óvónéni vagy dajka néni kér tőled valamit, pl: játékpakolás van, akkor be kell 

fejezni a játékot és pakolni kell. Az eredmény: szép csoportszoba lesz, ahol kezdődhet 

a következő napi program. Amit kér, nem azért kéri, mert rosszat akar, hanem azért, 

mert tudja, hogy mi következik. Figyel arra, hogy étkezzetek, hogy igyatok eleget, hogy 
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rendesen felöltözve menjetek ki az udvarra, megtartja a foglalkozásokat. Vezet benne-

teket és vigyáz rátok a nap folyamán! Ha mindenki folyton engedetlen lenne, és azt 

csinálná, amit ő épp szeretne nagyon –nagyon megnehezítenétek a dolgát! Akkor nem 

lehetne ilyen szép műsort előadni, mint amit ezen az istentiszteleten hallottunk tőletek. 

A szép műsorhoz az engedelmességével, ami kellett a készüléshez mindenki hozzájá-

rult.  

A Bibliában számtalan történettel találkozunk, melyben az Isten iránti engedelmesség vagy 

Isten iránti engedetlenség mutatkozik meg. (11. DIA) Az engedelmességnek és az enge-

detlenségnek mindig van következménye! Az engedelmességből élet és áldás fakad, míg 

az engedetlenségből viszálykodás, békétlenség, harag, indulat.  

Jónás- aki engedetlen volt, a vargabetűt megjárva a végén csak engedelmeskedett Istennek 

és eljutott a nagy Ninivébe prédikálni, hogy térjenek meg! 

Nátán- engedelmes volt, amikor a kemény üzenettel Dávid király előtt meg kellett állnia. 

Mózes- engedelmeskedett, amikor Isten elküldte Őt a fáraóhoz, hogy kivezesse népét 

Egyiptomból. 

Ádám és Éva- engedetlenek voltak Istennel szemben, amikor vettek a jó és rossz tudásának 

fájáról, amiről azt mondta Isten: nem ehetsz arról, mert ha eszel róla, meg kell halnod! Így 

tört be az emberiség történetébe a bűn az Isten iránti engedetlenség által! 

Azóta kódolva van belénk az engedetlenség, s bűnös természettel születünk! Küzdünk a 

nevelésben otthonainkban és az iskolákban, óvodákban, hogy a gyermekek engedelmesek 

legyenek. (12. DIA) Mi Isten útmutatása?  

A gyerekek felé így szól: „Tiszteld apádat és anyádat!” – ez a 10 parancsolat 4. paran-

csolata, az első, mely az ember és ember közötti kapcsolatra vonatkozik. Engedelmesked-

jetek szüleiteknek!  

A szülők felé: Ne ingereljétek gyermekeiteket!  Neveljétek őket az Úr tanítása szerint, fe-

gyelemmel és intéssel. „Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöreg-

szik, akkor sem tér el attól.” Péld 22,6   

Fegyelmezni és inteni szeretettel is lehet. „Mert akit szeret az ÚR, azt megdorgálja, de 

mint apa a fiát, akit kedvel.”  Péld 3,12 Szükségünk van nekünk is Isten helyreigazító 

szavára, intésére. Ha dühből jön és feszültség árad az egész emberből, üt, vág, szavakkal, 
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vagy tetekkel és nem tud úrrá lenni az indulatain, az nem olyan fenyítés és nevelés, amire 

a Biblia gondol. 

„8”Tégy le a haragról, hagyd a heveskedést, ne légy indulatos, mert az csak rosszra 

visz!” Zsolt 37,8     

Mindenkinek a maga helyén kell a maga területén engedelmességben járnia és élnie, úgy, 

mint aki tudja, hogy mindenért Isten előtt kell az embernek számot adnia. De vajon meny-

nyire számít nekünk Isten szava, a 4. parancsolat, vagy az azt megelőző 3 parancsolat?  

„Ne legyen más Istened!” 

„Ne vedd hiába Istened nevét!” 

„Szenteld meg az ünnepnapot!” 

Lehet, hogy alapjaiba véve kellene változtatni a életünkön, hogy Isten szándéka megvaló-

sulhasson bennünk. A szívünkbe kellene zárnunk beszédeit és a szerint kellene élni. Ahhoz 

igazítani mindent.     

(13. DIA) Luther Mártonnak van egy mondása, mely így hangzik: „A szeretet természeténél 

fogva készséges és engedelmes az iránt, akit szeret.”  

 

           Ámen! 


